

3 L-a scuipat pe Traian Băsescu
Adrian Zglobiu a fost condamnat! Închisoare cu amânare și muncă în folosul comunității

Valentin Mihai, magistrat al Judecătorei Constanța, a pus punct dosarului în care Adrian Zglobiu l-a scuipat de președintele României, Traian Băsescu, în Portul Constanța.



3 Acte false și activități ilegale în Portul Constanța
19 persoane juridice și fizice, cercetate într-un mega-dosar

Dosar cu „greutate” la Parchetul Tribunalului Constanța! Oamenii legii au documentat activitatea infracțională a unui grup infracțional organizat specializat în evaziune fiscală și spălare de bani, care acționa în Portul Constanța.



3 Cum s-a scris istorie în dosarul Alinei Bica
Iată referatul cu propunerea de arestare a procurorului-șef DIICOT



MARȚI,
25 NOIEMBRIE 2014
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA

3827

5 948490 700015

880 de bilete la ordin, neachitate de firma lui Strutinsky
 Termenul-limită de înscriere la masa credală a Tutun și Ziare - 28 noiembrie 5



Gardul Liceului „Lazăr Edeleanu”, refăcut de angajații Termica Distribuție Năvodari 8



Angajații societății Termica Distribuție Năvodari SRL lucrează intensiv la lucrările de lărgire și asfaltare a străzii Liliacului, dar și la amenajarea unei parcuri pentru 40 de locuri.

Greii din Portul Constanța și-au dat mâna
22 de operatori portuari au înființat un SA pentru consultanță în afaceri 5
 O nouă societate comercială funcționează în Portul Constanța începând cu luna mai a anului curent.



ZIUA aniversară
 de Constanța

EDITORIAL

#citește!
Începuturi... cu ZIUA de Constanța

Claudia CANDET
 Redactor Politic, 2008 - 2011

5

Primul meu contact cu ZIUA de Constanța a fost în 2007 când, din întâmplare, am ajuns la petrecerea de Crăciun organizată pentru echipa redacțională. Mi-am spus, atunci: „Ce noroc pe capul oamenilor ăstora care lucrează aici!” Mi se părea ceva inedit să lucrezi la un ziar, să scrii, să trăiești evenimentele.

Marcel Jipeanu, la Bulgarian Kung-Fu Open 2014
Antrenorul a evoluat în locul elevului său și a ieșit luptătorul turneului! ... 7



Dosarul Alinei Bica, posibile ramificații la Constanța?

Despăgubiri de milioane de lei pentru cotețele și grajdurile din Cadrilater

Un control al Curții de Conturi a României (CCR) făcut la Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților (ANRP) a scos la iveală mai multe slăbiciuni ale sistemului, hibe care au fost, probabil, speculate de preinși moștenitori ai unor persoane îndreptățite la despăgubiri pentru bunurile trecute în proprietatea statului bulgar, după cedarea Cadrilaterului, din 7 septembrie 1940.



Pagina
2

În raportul de control „Verificarea modului de formare, administrare și utilizare a fondurilor publice în procesul de restituire a proprietăților”, conform auditorilor CCR, Comisia tehnică de evaluare a terenurilor, construcțiilor, recoltelor neculesse și

a plantațiilor de pomi fructiferi altoiți, formată din inginerii Dan Negoescu, Lucian Simion și Octavian Lungu, a hotărât aprobarea și plata unor evaluări identice, aparent fictive, fără corespondent în situația de avere imobiliară rurală a locuitorilor.

#citește

Luana PROFOR

- Elevă în clasa a VIII-a la Colegiul Național de Arte „Regina Maria”
- „Talent, perseverență și dedicație. Țintește mai departe de limitele omenești și nu te rezuma la a fi un alt om în mulțime. Se poate și altfel!

#citește
 www.ziuaconstanta.ro

aniversară

